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Кабінет Міністрів України

Про виконання доручення 
Прем’єр-міністра України

На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 05.02.2026
№ 4645/0/1-26 за результатами наради, проведеної під головуванням Прем’єр-
міністра України 30 січня 2026 року щодо створення системи професійної 
орієнтації дітей та підлітків, спрямованої на свідомий вибір ними професії, 
кар’єрне зростання, з урахуванням потреб ринку праці, Міністерство освіти і 
науки України опрацювало інформацію, надану Міністерством економіки, 
довкілля та сільського господарства України і обласними військовими 
адміністраціями та надає узагальнену інформацію.

Наказом МОН від 24.11.2025 № 1541 затверджено Концепцію професійної 
орієнтації та кар’єрного консультування у системі освіти України на 2025-2030 
роки та План заходів з реалізації Концепції професійної орієнтації та кар’єрного 
консультування в системі освіти України на 2025-2030 роки.

Разом з тим, згідно з наказом МОН від 13.01.2026 № 29 розпочато 
пілотування у 2026-2027 роках створення та впровадження системи професійної 
орієнтації дітей та підлітків у рамках реалізації Швейцарсько-українського 
проєкту DECIDE «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» (далі – 
Проєкт), експертний супровід якого здійснюватиме консорціум у складі ГО 
«Розвиток громадянських компетентностей в Україні» та Цюрихського 
педагогічного університету (Швейцарія).

До національного пілотування системи професійної орієнтації дітей та 
підлітків долучилися 394 громади з 24 областей України.

Додатково повідомляємо, що станом на 01.01.2026 у закладах професійної 
освіти створено 390 центрів кар’єри, а в закладах фахової передвищої освіти – 
107 центрів кар’єри. 

У межах своєї автономії заклади вищої освіти проводять профорієнтаційну 
роботу. Така робота провадиться, зокрема окремими структурними підрозділами 
закладів вищої освіти, підготовчими відділеннями тощо. 

Окрім того, за інформацією, наданою Мінекономіки, на сайті Державної 
служби зайнятості відкрито нову рубрику «Онлайн- Консультанти». У 2025 році 
запрацював мобільний застосунок Державної служби зайнятості, який 
забезпечує доступ до послуг служби зайнятості зі смартфона. 



2

Мінекономіки ініціювало прийняття постанови Кабінету Міністрів 
України від 29.10.2025 № 1401 «Про внесення змін до порядків, затверджених 
постановою Кабінету  Міністрів України від 21.06.2022 № 738», якою внесені 
зміни, зокрема до Порядку надання мікрогрантів на створення або розвиток 
власного бізнесу, якими передбачено, що Державна служба зайнятості 
надаватиме менторський супровід молодим підприємцям, які лише починають 
власну справу.

Мінекономіки разом із представниками Представництва ЮНІСЕФ в 
Україні працюють над запровадженням програми «Моя кар’єрна траєкторія – 
Спробуй», метою якої є: сприяння формуванню усвідомленого вибору кар’єрної 
траєкторії.

Міністерством освіти і науки України наразі розробляються методичні 
рекомендації щодо реалізації національного пілотування створення та 
впровадження системи професійної орієнтації дітей та підлітків на рівні регіонів.

Зазначені вище заходи створюють належне підґрунтя для подальшого 
розвитку системи професійної орієнтації в Україні.

Водночас, з метою створення та впровадження системи професійної 
орієнтації дітей та підлітків у 2026-2027 роках на рівні регіонів і подальшого 
масштабування результатів, просимо дати відповідне доручення обласним, 
Київській міській, військовим (державним) адміністраціям щодо:

визначення відповідальної посадової особи за створення та координацію 
впровадження системи професійної орієнтації дітей та підлітків в області;

утворення регіональної координаційної групи з реалізації національного 
пілотування створення та впровадження системи професійної орієнтації дітей і 
підлітків у області;

розроблення та затвердження регіонального плану заходів реалізації 
національного пілотування створення та впровадження системи професійної 
орієнтації дітей та підлітків у 2026-2027 роках.
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